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1面 1.5.5

(1) (品Ax ) 。 B = 品 (AanB )

(c) [ 示すこと YCE (怠か) 。B ,
xE器(AnB) ]

Vx E (品1 ) nB をとる

[ 示すこと xE ※ AxnB)

は
、

ヨ 入。EA : xEA B }
つくのとり方 より

x EY、Ax へ xEB

rectD - ②

① お ) ヨNEA : x≤ Aa
。
一の

[示すこと : xE Ax。 。B ]
⑤ の お xe Ax。 。B /



b) [示すこと、

Vxe 品(AnB) 、
xE (品1 ) っ B]

と
xEY、 (AnB) をとる

| 示すこと 1 KG (品↳) へ B

i.es KEY、1 へ つくEB
}

1 mm 1L ie ヨ 入。EA : TGA>。

つく のとり方 より

ヨ
入。EA : RE Ax。 。 B

i. xe Aa
。 へ KGB

よて つくE Y、Ax へ xEB

i.ae (品 A> ) の B /
m 自宮 ! 11



Pays 1.5.6

(1) (品1 プ = 品 ☒

(C) と しつ) まとめて ます

xE (品 が

⇔ Nxe ¥→⇔ )

く⇒ Y SEA : EEA> )

<⇒ KEI
,
xEA>

the xeが

⇔ xe 品が 11

m 自名 /



1面 1.5.7

(1) f ( f、B) = f、 SCB)

に○ (c ) [ 示すこと と be f(品D) 、
bE品は昉

DE S (品B) を とる

|祠で DG品 SCB)

は
、

ヨ 入くーべ DE f (B) ]
be f (品B) より

ヨ aEY、B : b= flo)

ae品B の

ヨ入EA : aEB

(示すこど DE S (Da ) ]
AED よ。

b = f (a) E SCB) /



(コ) | 示すこと も
bE品ち(B)

,
be f (品B) ]

V DE Y、f (B) をとる

( 示すこど DE S (品回 )
ie

、

ヨ ae品B : b= flo }
be 品4(Px) より

ヨ 入EA : bE SCB)

DE SCB) の

ヨ
aEB : b = flo)

このとき AGDC 品B
[示すこと ÷ b= flo ]
a の とり 方 よ」 b= た /

(2) 小テスト 5.tl



(3) た (私が ) = f、 ギ (Qe )

(c) (示すこど 「
as f ' (品、

) , as出げ明
kae た (Yuan) をとる

(示すこと aE Yf
'
(as

is TeaM : aof (2 ) ]
a E f ' ( Uが) より

f(a) E YMAh
に ヨ
µ EM : f(a) E Tan

[ 示すこと? a E f ' (as ]
fdeDon の ae だ (as y

b) 今のを 逆に 辿れ 11

(4) 自習 /




